
   

      

                
Изпратете ни вашата молитвена нужда на: 
E-mail: elvetil  @  edasat  .  com  

          www  .  vasilpetrov  .  org   

Адреса на църквата ни: Габрово 5300, ул.”Лиляна” 17, офис: тел. 066/ 86 57 26

   
 На 08 - 09. 03. 2007 бяхме поканени да служим в 
църквата  на  Пастор  Сашо  и  Снежана  Василеви. 
Имахме  невероятно  време  в  присъствието  на 
Господа. Десетки души, бяха докоснати от силата на 
Святия Дух. Видяхме сълзи на покаяние в очите на 
много  от  хората  там,  както  и  изцелението  на 
физически болните. Болни в сърдечната област бяха 
освободени  и  демонично  обладани  получиха 
свободата  си  в  мощното  име  на  Исус  Христос. 
Заедно с чудесното хваление, което притежава тази 
църква,  пастор  Васил  Петров  освободи  слово  за 
разрушителната  сила  на  греха  и  как  да  и  се 
противопоставим.  Бяхме  посрещнати  с  голяма 
любов  и  времето  което  имахме  там  ни  даде 
възможност да спечелим и нови приятели.  Това е 
което  Исус  ни  заръча  в  1Пет.  1:22  “Понеже  сте 

очистили  душите  си,  като  сте  се 
покорили  на  истината,  която  докарва 
до нелицемерно братолюбие, обичайте 
се един друг горещо, от сърце,” – Да, 
ние очистваме душите си когато сме се 
покорили на истината – Исус Христос. 
Библията ни казва: И-н 18:37 “Затова 
Пилат Му каза: Тогава, Ти цар ли си? 
Исус  отговори:  Ти  право казваш, 
защото Аз съм цар. Аз за това се родих, 
и  за  това  дойдох  на  света,  да 
свидетелствувам  за  истината.  Всеки, 
който е от истината, слуша Моя глас.”
Слушайте  гласа  на  Господа  в  това 

последно време и Той ще ви води в правите си пътеки заради името Си. 
Видео от служението ни в Сливен можете да видите на нашата web страница. www.vasilpetrov.org

Ако искате да посетим вас и вашата църква, 
ние сме насърчени да дойдем и да го 

направим. 
Пастор Васил и Наси Петрови

Можете да се обадите на телефон: 
066 86 57 26 / 0896 780 104 

или на e-mail: elvetil@edasat.com

http://www.vasilpetrov.org/
http://www.vasilpetrov.org/
mailto:elvetil@edasat.com


В град Котел бяхме посрещнати любезно 
от пастор Тони и Минка Тодорови.  Църквата в 
град  Котел  е  едно  прекрасно  място  с  много 
чистосърдечни хора. Бог спаси и освободи хора 
от  връзките  на  греха  и  болестта,  като  показа 
любовта Си към тях.  1Ин. 1:8-10 “Ако речем, че 
нямаме грях, лъжем себе си, и истината не е в 
нас. Ако изповядваме греховете си, Той е верен 
и  праведен  да  ни  прости  греховете,  и  да  ни 
очисти от всяка неправда. Ако речем, че не сме 
съгрешили,  правим  Бога лъжец,  и  Неговото 
слово не е в нас.” Няма нищо по чудно от това да 
виждаш  спасението  на  човешки  души  от 

проклятието  на греха и  лъжите  на дявола.  1Ин.  3:8 “Който  върши грях,  от  дявола  е;  защото 
дяволът  отначало  съгрешава.  Затова  се  яви  Божият  Син,  да  съсипе  делата  на  дявола.”  Когато 
прогласявам този стих имам усещането, че Святия Дух на Бог слиза със свръхестествена сила за да 
разруши и съсипе всяко дело на сатана. Имаме Спасител с невероятна мощ. Няма нищо невъзможно 
за неговата ръка. Нека го издигнем и да Му благодарим за всяка минута любов която ни дава, за 
всяко ново приятелство, за всеки нов ден. Отдаваме Ти цялата слава, Господи! 

Видео от служението ни в град Котел, можете да видите на нашата web страница. www  .  vasilpetrov  .  org  

Мт.  9:35  “Тогава  Исус  обикаляше  всичките  градове  и  села  и  поучаваше  в  синагогите  им  и 
проповядваше благовестието на царството; и изцеляваше всякаква болест и всякаква немощ.”

Божието  слово ни  казва,  че  Исус 
ходеше не само в градовете и в големите 
събрания,  но  и  в  селата  и  колибите. 
Целта Му беше да проповядва царството 
и да освобождава хората. Изпратени от 
Святия  Дух,  отидохме  и  в  село  Тича, 
което се намира на около 20 километра 
от  град  Котел.  Бяхме  поканени  да 
служим  там  от  пастор  Милчо  и  Петя 
Цукеви.  Посветено  семейство  на  Бог, 
което  ни  посрещна  с  голяма  радост  и 
любов.  Църквата  беше  изпълнена  с 
много  млади  и  жизнерадостни  хора. 
Проповядвайки царството, видяхме Бог да говори в сърцата на много хора, а спасението на няколко 
души, винаги е било най – голямото чудо за нас. Молете се за хората в село Тича и тази църква, 
която е част от Христовото тяло в България. Те имат нужда от любов, приемственост, приятелство и 
петкратни служители, които да им служат. Рим. 8:38-39 “Понеже съм уверен, че нито смърт, нито 
живот, нито ангели, нито власти, нито сегашното, нито бъдещето, нито сили, нито височина, нито 
дълбочина, нито кое да било друго създание ще може да ни отлъчи от Божията любов, която е в 
Христа Исуса, нашия Господ.”

Видео от служението ни в село Тича, можете да видите на нашата web страница. www  .  vasilpetrov  .  org  

Бени Хин ще посети България на 2 септември 2007 за изцелителни събрания в София. Уеб страницата на 
служението  BennyHinn  .  org   току що публикува информация че пастор Бени Хин планира да проповядва в 
Европа  през  месец  септември.  Според  предварителната  програма,  световно  известният  евангелизатор  ще 
посети  Ротердам  на  31  август  и  1  септември,  след  което  ще  пътува  за  България  за  да  проповядва  в 
Националния Дворец на Културата в София. Това е първото официално посещение на Пастор Бени Хин в 
България.
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